DU MA Russian

Topic:- DU_J18_MA_RUSSIAN_Topic01

1)
BribepuTe OpaEAILHEIH 0TEET
Harama... He YIHEIAETCH.

[Question ID = 20209]

HEEHEMY  [Option ID = 50831]

1.
2. [Option ID = 50830]
3. MY roption ID = 50828]
4, HFIEMY 10ption ID = 50829]

HHYETO

Correct Answer :-
. PR option ID = 50828]

2) Kro manucan poman «IIpecrymienne u HakazaaHe»?

[Question ID = 20188]

1 H. Kapamzun

2 M. JlepmonToR

[Option ID = 50747]
[Option ID = 50745]

3. A Thymsms 654600 1p = 50744]

4, ©- Joctoercxmit [qnion 1p = 50746]

Correct Answer :-
. @ Jlocroercknit [gntion Ip = 50746]

3) KaaccunuaM kaxk IHTepaTypHOe HanpPaB/JIeHHE BO3HHK B PYCCKOH JHTepaType:
[Question ID = 20195]
1, B worue XIX sexa [Option ID = 50775]

2. ®maware XIX Beka [option D = 50774]

3. Bcepeanne XVIIIEera.  option Ip = 50772]
4, ®xorne XVIII zexa [o5ti0n 1p = 50773]

Correct Answer :-
. Boepegume XVIIIeexa  option Ip = 50772]

4) Kto nanucan pomas «Mate»?

[Question ID = 20189]

1, M- JlepmomToR (00 15 - 50749]

2. M. Topesuit [o54i0n 1p = 50751]
3. AC. Ilymxua  [Option ID = 50748]
4, - Hocroecruit [Option ID = 50750]

Correct Answer :-

. M Topessit [oion I = 50751]



5) «Iaasa kax Hebo, zoaybeles - 3TO ...
[Question ID = 20190]

1. MeTadopPa [option 1D = 50752]

», THIEpOOTA [Option ID = 50755]

[Option ID = 50753]
4, HPOHHA  10ption ID = 50754]

CpaBHEHHE

Correct Answer :-

CPABHEHHE  10o5tion ID = 50753]

6
) JaKI0YHTeIEHAR 9ACTE OpOoHIBEJEeHHHA, 3TO -

[Question ID = 20192]

1, Kyaemuammsa [Option ID = 50762]

ITpomor
. [Option ID = 50763]

3, PWEIOT 0 kon ID = 50760]

4, Paseasa [Option ID = 50761]

Correct Answer :-
PHAIOT 1 kion ID = 50760]

7) BripaxkenHe EXYyca TEOPAHCTEA ABIAETCH XApaKTepHoi depToii:
[Question ID = 20196]

CHMEBOJIHIMA
[Option ID = 50779]

o, PRAIEME o vion ID = 50778]
3, KIACCHIHEMA  1option ID = 50777]

4, CCHTHMEHIATHIMA - option ID = 50776]

Correct Answer :-

KIACCHIHEMA  roption ID = 50777]

8) ((3335[31{3}), KiAK CHReTHBIH 31eMeHT, 0503]13‘138’1‘:

[Question ID = 20193]

CAMEIH HAMpPAHEHHEIH MOMEHT B CEOJKETE
[Option ID = 50767]

HATATO ASHETEIA 1 otion ID = 50764]

g

thuHan croxeTa
3. [Option ID = 50765]

4, WOHEL PACCKAZA 1q4tinn ID = 50766]

Correct Answer :-

HATATO0 ASHETEIA  rntion ID = 50764]

9) Pa3ea3ka-3To ...:

[Question ID = 20194]
1. HA9AI0 CIOKETHOTO AHCTIEHA  [Option ID = 50770]

), (bHHATMPOHBEREHHT  [q4ion Ip = 50768]
3. PaCIIOIONCHHE CHOECTHRIX 3ICMEHTIOE [Option D = 50771]



4 CAMEIH HaNpLEEHHEIH MOMEHT [Option ID = 50769]

Correct Answer :-

. HHATNPOMIBENEHHA  1(ion Ip = 50768]

10) BripaxeHnne 9yBCTEA NPOCTOTO 9eI0EEKA SAB/IATCH XAPAKTePHOH TepTOH:

[Question ID = 20197]

1, CEHTHMEHTIAIHIMA [Option ID = 50780]
2, CHMEOIH3MA  10ption ID = 50783]

3, WIACCHIHEMA [Gption ID = 50781]

4, PEAIHIMA  Option ID = 50782]
Correct Answer :-

o CEHTHMEHTATHIMA [Option ID = 50780]

11
) ‘CrpbiTas HacMemKka’ — 3TO ...

[Question ID = 20191]

1. Metadopa [option ID = 50756]

2, HPOHEA 10ntion ID = 50758]
3. CPABHEHHE  105ti0n ID = 50757]
4, THIEPBOTA  [Option ID = 50759]

Correct Answer :-
o HPOEEA ontion ID = 50758]

12) Pasgen s3bIK03HAHHSA, KOTOPLIH H3Y94€T CI0BA H HX 3HA€HHE, 3TO -

[Question ID = 20137]

thoHeTHEA
1. [Option ID = 50543]

2, JEKCHER  rontion ID = 50542]
3, MOPGOIOTHE [aotion 1D = 50541]
4, CHHETIRCHC rohtion ID = 50540]

Correct Answer :-
HEKCHEZ  option ID = 50542]

1
3) CronBKO IIacHEIX JEYKOE €CTE B PYCCKOM AzkIKe?

[Question ID = 20133]

1. 6 [Option ID = 50525]
2. L [Option ID = 50527]
3.10 [option ID = 50524]
4. & [Option ID = 50526]
Correct Answer :-

« 6 [Option ID = 50525]

14) Yrg rakoe croxaoe npegacEenne?



[Question ID = 20130]

1, TIPEATIOKEHHE C IPAMOH pPedsio [Option ID = 50512]
5. TIPENIOKEHHE, COCTOAMEE HI 2-x mnH Doxes MPOCTHIX IPeaIOEEHHA [Option ID = 50514]
3. TIPEATOKEHHE C OOHOH I'paMMAaTHIeCKOH OCHOBOH [Option ID = 50515]

4, IIPENIOECHHE, OCIOCKHEHHOE OIHOPOIHBIMHE TIIEHAME [Option D = 50513]

Correct Answer :-
IpedI0cHHE, COCTOAIIEE H 2-x u1H bodee MpOCTHIX IPeII0XeHHH [Option ID = 50514]

15) O'I'METI:TE CIOED, E KOTOPOM BCe COTTACHBIE 3BYKH TEOHKHE.
[Question ID = 20132]

1. TOCTE  [Option ID = 50523]

2. AAMBHHE  [Option ID = 50522]
3, MOABAL  option ID = 50521]
4, BETPEIA  10ption ID = 50520]

Correct Answer :-
o JAmEHEEE  [Option ID = 50522]

16)
Hil KakKHe BONpOChl OTBEEYAET C}’IIIGCTBHTEJIBHOE?

[Question ID = 20129]

1. ¥OTH&  [Option ID = 50510]

2. ™BH®  [Option ID = 50508]
3. ¥T% " option ID = 50509]
4. CROIBEOC [Option ID = 50511]

Correct Answer :-
FTO-HTO roption ID = 50509]

17
) Hma CYINeCTRHTEIBHOE, 3TO -

[Question ID = 20128]

HaCTh pEdH

1 [Option ID = 50506]

2. COXI  [Option ID = 50504]

3, ACPEE T rontion ID = 50505]

€TI0
4 [Option ID = 50507]
Correct Answer :-
o TACTE PEEH 160400 1D = 50506]

18)
PoHeTHKA — pa3den HAYKH 0 A3LIKe, KOTOPLIH HIVHaeT:

[Question ID = 20131]

1. CIOBOCOTETAHHE H NPEITOXCHHS [Option ID = 50519]

2, CTHIH ASEIEAZ  [Option ID = 50518]

HACTH PETH roption ID = 50516]

4, FEYEEPEIH  1o4tion ID = 50517]



Correct Answer :-

o IEYEHPEIH  1ohtion ID = 50517]

19) VEaEHTe CI0BO C COTIACHOH -3E- B KOpHe.

[Question ID = 20136]

1. Jlamo. %2 [option ID = 50537]
2. Cropo._xa [option ID = 50536]

3, P¥baxa  o5tion 1D = 50538]

Oxo.__xo.

4 [Option ID = 50539]

Correct Answer :-

. Cropo...ka [option ID = 50536]

20) Kaxme coraacHmie Eceraa TBepabie?
[Question ID = 20134]

1. M-I [Option ID = 50530]

o
2. B [Option ID = 50531]

. I roption ID = 50529]
4, *EBE [Option ID = 50528]

Correct Answer :-

I 1option ID = 50529]

21) BribepHTe CI0EO C YIapeHHEeM Ha ETOPOM CIOTe.

[Question ID = 20135]

KOMHATA
[Option ID = 50535]

2. KOIIEA  [Qption ID = 50533]
3. MEABEEE  option ID = 50534]
4, MEITER 1o5tion ID = 50532]

Correct Answer :-

MEZESIE  IOption ID = 50534]

22) PM,E[EJI HAIBIK0OZHAHHA, KOTDpI:Ifl H3Y49aeT CJIOBEOCOYMEeTAHHHA.

[Question ID = 20147]

1, CHHTAECHT  10Option ID = 50582]

ITVHKTVAITHA
[Option ID = 50583]

3. [Option ID = 50581]
4, boHETHEZ  [Qption ID = 50580]

JIEKCHEA

Correct Answer :-
. CHHTSKCHC  [Option ID = 50582]

23) BribepHTe CI0EO C YIapeHHEM Ha TPETheM CJI0Te.

[Question ID = 20140]

1. BPACHEEE  rontion ID = 50554]



2. MPHAZHEOS  1option ID = 50553]
3. MOHOIOT  [0ption ID = 50555]

H200peTeHEe

4 [Option ID = 50552]

Correct Answer :-
o MOHOIOT  1Option ID = 50555]

24) VKamkHTe raaroa NepeOoro COpakeHHH.

[Question ID = 20146]

1. Exa™=  option 1D = 50579

2. BemomEts  [option ID = 50578]
3, Coemmte o400 1p = 50576]

4, OOFAETE 165ti0n 1D = 50577)

Correct Answer :-

. EXaTs  [option ID = 50579]

25) Caoeo «mo» ARIAETCH:

[Question ID = 20144]

1, Hpeanorom  [oni0n 1D = 50570]
o, MEEanutinig [Option ID = 50571]

3, COR20M 105400 1D = 50568]
4, Tmaromos o000 1p = 50569]

Correct Answer :-
. pemmorem  [option 1D = 50570]

26) BriGepaTe rIacHBIH IBYE:

[Question ID = 20139]

1. [Option ID = 50551]
2. B [Option ID = 50549]
3. P [Option ID = 50550]
4, ™ [Option ID = 50548]

Correct Answer :-

« 1 [Option ID = 50549]

27
) VEamnaTe cIoxHOe OpelIoKeHHe:

[Question ID = 20142]

1, HPI-_EI[TR]. BECH&; JA0EC/IH MaTk-H-Ma"IcXa H HE-?:&G}’IEEG&. [Option ID = 50563]

2. Temnoe COITHITE TOTHO MYpPHIOCE, YIEOAT0CE CKEO3E JEIMKY E Hebe. [Option ID = 50561]

3. Eecemme EETEPKH IIPHHECIH 3allax CEexeH TPAEH H NTEEHX THE3T. [Option ID = 50562]

. EE,I}TH CBEPKAIOT Ha ABIMHOH, CEIPOH JaTBE0. [Option ID = 50560]

Correct Answer :-

HPI{II[.TJ.'a BECHZ, 3a0BETH MATE-H-Ma9CcXa H He:-'_.aﬁym_ [Optlon D = 50563]



]IO,EI&'EPHTE CHHOHHM K CIOBY <UTOKE>.
[Question ID = 20138]
II?ELICMEPHE

1.
) HeCTHOCTE

[Option ID = 50545]
[Option ID = 50547]

3. 00MaH  [option ID = 50546]

4, TPABA2  10ption ID = 50544]

Correct Answer :-
. 0bman [Option ID = 50546]

29) VikaxmTe J10BO, B KOTOPOM DHmMeTcH OykBa ‘a’.

[Question ID = 20145]

MO _EKO
1. [Option ID = 50575]

2, MOL-TATE [ohtion ID = 50573]
3. BEIP-.CTH  [Option ID = 50572]
4, HETLEEHEE T0ption ID = 50574]
Correct Answer :-

TOILTATE Ioption ID = 50573]

30) OTMeTETe CJI0EO, E KOTOPOM Ha KOHIe 3E0HKHH COTTACHEIH 3BYK.

[Question ID = 20141]

1. "™POT Option ID = 50556]
2, ¥OPabIe  [option 1D = 50559]

3. MOHCE - [option ID = 50558]
4. oten [Option ID = 50557]

Correct Answer :-

« THPOT [0ption ID = 50556]

31 2
) B kakowm cioBe He DHIIeTCA MATKHE 3HAK HA KOR]!E?

[Question ID = 20143]

1, MBI ro5t0n 1D = 50565]

p, Hlomom o ion ID = 50567]

3. THI . [Option ID = 50566]

4, Jamgemm. [Option ID = 50564]
Correct Answer :-

. Jlasgeim. . . [Option ID = 50564]

32) BI:IGepHTE CIIOEOCOYEeTAHHE E NMePpEeHOCHOM 3HATEeHHH.
[Question ID = 20150]

1. CBETIAT KOMHATA  [Option ID = 50594]
2, SEMCHBIE CAEEHIEL [option ID = 50593]

3, TecHai 06YBB [gntion 1D = 50592]
4, TECHAR APYEDA  [ohtion D = 50505

Correct Answer :-



TecHat APYESA  [option ID = 50595]

33) B OpedToRe HHH KI\"IOPO}KEBOB — MO0HA cnaﬁocrh)}, CIOBO {(C.'IBSOIZTI:)} ABJIAETCH ...

[Question ID = 20152]

IOMOTHEHHEM [Option ID = 50603]
HOANSHAIHEM  [Option ID = 50600]

1.

2.

3. CKasyeMBIM  [Option ID = 50602]

4, OTPETETEHHEM  [Option ID = 50601]

Correct Answer :-
o CEASYEMEIM  Option ID = 50602]

34) 45.B npenrokeHHH «BpaT HanACAN CBOH CeIBEMOH paccKaiy, CII0BO «CeIhMOHy
HABIHETCH ...

[Question ID = 20153]

1, AOTOMHEEEEM ion ID = 50607]

2, CHASYEMBIM  1o5tion ID = 50606]
3, OUPEASIEHHEM  roption ID = 50605]
4, TORRCEAIEM 060 1D = 50604]

Correct Answer :-
o OOPEASIEHHEM  [0ntion 1D = 50605]

35) QOunpegeanTe IpABHILHEIH BAPHART OPOIYIICHHLIX OYKB:
Het mecT... COT BOCHM... JeCHT... OAT... pyDaei.

[Question ID = 20154]

1. B EH 6ption 1D = 50608]

2. [Option ID = 50611]
3. W& HH  option ID = 50610]
4, &-&-H-H  [Option ID = 50609]

H-H-H-H

Correct Answer :-

HHHH - 1ontion ID = 50611]

36) Kaxoe BONPOCHTEILHOR CI0BO NOJX0JHT K BEIIEJIeHHOMY CI0BY?
ObmexaTHe AHAPeA HAXOJUTCA HA 3TOH VIHIE.

[Question ID = 20157]

1. Yo7 [Option ID = 50622]
2. Kaxoe?  option ID = 50620]
3, Use? [Option ID = 50621]

Yero?

4 [Option ID = 50623]

Correct Answer :-
« 1887 [Option ID = 50621]

37)
Kaxoe BonpocHTeIbHOE CJI0BEO MOIXOJHT K BRIIETeHHOMY CI0BY?
Ero Opat pHcyeT nopIpeT KapaHIADIOM.

[Question ID = 20156]

1. KeM? [option 1D = 50617]



2. "ero? yoption ID = 50618]
3, Hem? [Option ID = 50616]

% 7
4. K576 ion 1D = 50619]

Correct Answer :-

« HeM? [Option ID = 50616]

38) Kaxoe BOnpocHTeILHOE CIOBO MOJXOAHT K BEIIETEHHEIM CIoBaM?
37a kaura sasueaetcd «CoBpeMeHHBIH PYCCKHE S3BIKY.

[Question ID = 20155]

1, Kaxat? [opion 1D = 50612]

2."237  [option ID = 50613]
£ 2

3. Ka&? ro0tion 1D = 50614]

4, 9107 [Option ID = 50615]

Correct Answer :-

Cag?
« K7 1o5tion ID = 50614]

39)  BrifepHTe CI0EC B KOPHEe KOTOpPOT0 NHIMeTCA OyKBa -6-:
[Question ID = 20149]

1, CRPE..%2 [0ption ID = 50589]

2. Tpa..xa. option 1D = 50591]

3, JIe...mEa. option 1D = 50588]
Tomy. xa [Option ID = 50590]

Correct Answer :-

oy %@ roption 10 = 50590]

40) BrifepATe rayxXoi corIacHLI.

[Question ID = 20151]

©  [Option ID = 50597]
. T [Option ID = 50598]

1
2

3. ¥ [Option ID = 50596]
4. ™ [Option ID = 50599]

Correct Answer :-

« T [Option ID = 50599]

41) Bmﬁeplﬂe MHOTOZHAYTHOE CI0BO:

[Question ID = 20148]

1. POTHA  T0option ID = 50586]

2. HOCHIBINHE [Qption ID = 50584]

3. TEDOH  [Option ID = 50585]
pEIba )

4, [Option ID = 50587]

Correct Answer :-

« Tepoif  [Option ID = 50585]



42) BoifepuTe npaRHILHLIN BADHAHT.
51 ue ymero .. MamwaHEy.

[Question ID = 20163]

. BORHIE roption ID = 50645]

[Option ID = 50646]

€3THMTE  [Option ID = 50644]

SAETE option ID = 50647]

. BOTHTE

AW o

Correct Answer :-

o (BOMHTE 165400 ID = 50646]

43) BribepHTe NpaEHILHEIR BADHAHT.
CerogHa mo TeIcEHZ0PY HOST ... .

[Question ID = 20164]

1, HETEpecHOR Mepeatel 1oy 1p = 50650]
2, HHTEPECHAA IIEPEAATA  option ID = 50648]
3, HHIEPECHYIO IIEPEAATY  [Option ID = 50649]
4, HHTEPECHOH NEPEAATH  [Option ID = 50651]

Correct Answer :-

o HHIEPECHALIEPEAATA  TOption ID = 50648]

44) Kaxoro nucatens XX B. Ha3eIBATH «BYPeBecTHHKOM PeROTIOIHE)?

[Question ID = 20161]

1. M. T'opeKore [option ID = 50637]

5, B-Masxorcxoro oy 10 50638

3, C- A Beemmma 0y 10 50639

4, A HYexoBa [Option ID = 50636]

Correct Answer :-
« M Toperoro [Qption ID = 50637]

45) Kaxoe BOOPOCHTEILHOE CJIOED MOAXOIHT K BhIETeHHLIM CI0BaM?
Hatames pacckazata Hanv of Anme.

[Question ID = 20159]

1. O kaxo#i?  [Option ID = 50631]

2. 987 [option ID = 50628]
3. OxoM?  [0ption ID = 50630]

- 2
4, OmaxoM? 10400 1D = 50629]

Correct Answer :-
. OxoM? [Option ID = 50630]

46) BrifepuTe npaRHILHLIN BADHAHT.

ApXaHrTensCK CTOHT Ha Depery ... .

[Question ID = 20165]



1. bemsminopem  option 1D = 50652]

, beoro mopsa [Option ID = 50653]

3, beos mope o400 1p = 50655
4, Bemony MopIo [option ID = 50654]

Correct Answer :-
. bemoromopz oo 1p = 50653)

47) - 2
) 52. C xakam nmageaomM COEOaATAT li]l)p)lbl OOY¥IIeBRTEHHBIX CYINeCTEHTENLHEIX B

BunarennHoM nagexe?

[Question ID = 20160]

1, © dopuoii [latensHoro madexa [Option ID = 50635]

S .
5, € bopuofi PouremsHoro nagexa o v i soe3s)

3 C Ebop}{or:{ ?Memremaﬂcro mameEa [Option ID = 50632]

4. © dopmod PogurensHoro magexa [Option ID = 50634]

Correct Answer :-

7P I ¥
¢ hopmoi PogurensHoro magesxa [Option ID = 50633]

. ¢ topmoi Pogurensuoro magexa [Option ID = 50634]

48) BriGepHTe NPAENILHLIH EAPHAHT MePeEOIA.
He answered the telephone.
[Question ID = 20166]

1, Omomerntteaedor  [option 1D = 50657]

On cripamusan Tenedon
[Option ID = 50659]

3, OHCHATIPYOKY  [option ID = 50656]

4, O MOTOEOPRT MO TeMehOHY |0 ion 1p = 50658]

Correct Answer :-

. OHCHATIPYORY  [Option ID = 50656]

49) Kaxoe BONPOCHTEeNLHOE CI0EO NOIXOJHT K EELIeTeHHOMY CI0BY?
Angpefi moexaT K cecTpe JOMO.

[Question ID = 20158]

&
1. K37 ontion 1 = 50627]
72
2. 1197 5 tion ID = 50624]
72
3. 1227 [option 1D = 50626]

4, HeM?  [Option ID = 50625]

Correct Answer :-

"va?
. Kvaa? ont0n 10 = 50627

50) Bri0epHTe NpaBAILHELIH EAPHAHT.

Mos cecTpa He YIHTCA E IIKOIE, OHA eIE . .

[Question ID = 20162]

- MOI0OaAa

1 [Option ID = 50641]



2, MAACHERAT hhion ID = 50642]

3, MOTEEE [0option ID = 50643]
4, MIBIMAT  [0ption ID = 50640]

Correct Answer :-

o MAIGHBEAL oton ID = 50642]

51) g LIDepHTe NpPaBH.ILHLIN BADHAHT NepeBoja.

You are not fit to be in a boat.

[Question ID = 20167]

1, BEI He MolkeTe HOMECTHTBCA B TOAKE [Option ID = 50661]
5 BEl He 210poEat [IABATE Ha TOJKE [Option ID = 50663]
3. Ber me mogxommmmit OEITE B TOAKE  [Option ID = 50660]
4, Tebda HeTb3d MyCKaTh B JO0KY- [Option ID = 50662]

Correct Answer :-
Teba Hensza OyCKATE B TOTKY. [Option ID = 50662]

52) IloeecTs, koTopaa me otHocHTcH K «[IOBECTAM BEJIKHHA»
A, Iymkwusa:

[Question ID = 20176]

1, «IImkoBa® XAMA»  [0tion 1D = 50698]

5, “BEIcTpET) 0 k0 1D = 50696]

3. «Metexe»  [Option ID = 50697]
4. ((CTEHLEHOHHI\E‘:I CMOTPHTEIER [Option D = 50699]

Correct Answer :-

. «dImkoBad pama» 1ot Ip = 50698]

53) BridepHTe NpaBHILHLIH BEAPHAHT NepeRoaa.
CpenaiiTe rJI}'Goxnii BIOX.

[Question ID = 20173]
1 Take a deep breath

o, Doadespunhale o400 1p = 50685]
3 Make a deep breath

[Option ID = 50684]

: [Option ID = 50686]
4, kendeep il [Option ID = 50687]

Correct Answer :-

. Takeadeepbreath | 1n _ 50684)

54) BriGepuTe NpaBHILHLIA BAPHAHT MepeBOIa.

B xoge neperoeopoe

[Question ID = 20172]

1 While walking and negotiating [Option ID = 50683]

2, During the walk-talk 5540 1p = 50682



3, Inthe course of talking - 101 1p = 50680]

During the negotiations )
4, [Option ID = 50681]
Correct Answer :-
During the tiati
HHAg The Hegotimtions  option 1D = 50681]

55) BoidepHTe NpaBH.ILHEIN BADHAHT HepeBoa.

Stop, I have a gun!

[Question ID = 20169]

TlocTol, XO9ens KYIIHTE MHCTOIET.
1. [Option ID = 50669]

2. Hperﬂl’H: Y MEHA &CTh NHCTOIET. [Optlon D = 50670]

3. (}CTE.I-I('.‘IEI-I= Y MEHA €CTh MHCTOJET. [Option ID = 50668]

4, CTOH. 5 By CTPETATE. (400 1p = 50671]

Correct Answer :-
Croft, 2 byay cTpeaate. 04400 1p = 50671]

56) K ZHAHpAM JHPHEKH Heé OTHOCHTCH:

[Question ID = 20177]

MecHA
1. [Option ID = 50703]

5 CTHXOTEOpEHHE [Option ID = 50702]
3. PAcckaz  [option ID = 50701]

. ption ID =
4, ®™  [Option ID = 50700]

Correct Answer :-
o DPAccEas  roption ID = 50701]

57) BoibepuTe npaBHILHLINA BADHAHT MepeBoaa.

B Taxyio Jo:KIIHBYI0 HOTOXY JAy4ile CHIETh JoMaA.

[Question ID = 20174]

1. In such rainy climate better to sit at home [Option ID = 50688]

2. It's better to stay at home in such rainy weather. [Option ID = 50691]
3. In bad weather, home is better [Option ID = 50689]

4. Stay home when weather is rainy [Option ID = 50690]

Correct Answer :-
o It's better to stay at home in such rainy weather. [Option ID = 50691]

58) i
BrifepuTe NpaBHILHLIN BADHAHT NepeBoaa.

‘Wet paint.
[Question ID = 20168]

1, Kpackacgonoft  [opion 1D = 50665]
», UCTOPOXKHO, OKDAIIEHO [(ytion 1D = 50667]

3, BoAa c kpackolt  option ID = 50666]

4, MoKpaz Kpacka. o tion 1p = 50664]

Correct Answer :-



OcTopoxHO, OKpaImmeHo [Option ID = 50667]

59) BrifepuTe npaEHILHEI BAPHAHT HEPEBOIA.
He left the ship on Tuesday. (J.K. Jerome).
[Question ID = 20170]

OH comen Ha beper Bo BTOPHHK

1

) Ox ymren ¢ xopabila Eo ETOPHHK

[Option ID = 50674]

[Option ID = 50675]
Ou ocTaBHT KOpabib BO BTOPHHE.

3 [Option ID = 50672]

4, OH ua 1eE0# CTOpPOHE KOpada EO ETOPHHK [Option ID = 50673]

Correct Answer :-

Ou comen qa beper B0 BTOPHHEK [OptiOn D = 50674]

60) BrifepuTe NpaEHILHLIN BEADHAHT IePeBOAa.
BHOe! 3THX pacTeHHH HeHIEeCTHEL

[Question ID = 20175]

1 The species of these plants are unknown. [Option ID = 50693]

5. The plants of these types are not well known, [Option ID = 50694]

Kinds of such plants are not known.
3. [Option ID = 50695]

4 Types of these growth is not well-known [Option ID = 50692]
Correct Answer :-
The species of these plants are unknown. [Option ID = 50693]

61) BriGepHTe NpaRHILHEIH BADHAHT MepeB0oJa.
¥ Mens DOHT roJIoRa

[Question ID = 20171]

1, Myhead isboiling 010 s0676)

p, Thaveahead ache o400 1p = 50678]
3. I possess boiling head  [option ID = 50679]

I have a balloon head

4 [Option ID = 50677]

Correct Answer :-

Thave ahead ache gt 1p = 50678]

62) BribepHTe NpaBHILHLIHA 0TBET
4l Bgepa mepenpEITHY ... OTPOMHYE JIVAKY.

[Question ID = 20110]

1.3 [Option ID = 50432]
2. M2 [Option ID = 50433]
3. ©  [Option ID = 50435]

4, P2 [Option ID = 50434]

Correct Answer :-

« 8P [Option ID = 50434]



63) BribepHTe NpaBHILHLIHA 0TBET
1 BCTPeTHI CTYOEHTA, ... YHHEEPCHTET E NPOILTIOM TOIY.

[Question ID = 20114]

OKAHYHEASMOT O )
1. [Option ID = 50451]
2, ORAHTHBARMETO  roniion ID = 50448]
3, OKOHIEHHOTO  [Option ID = 50449]

4, OROHMHBINETO. 6 ion 1D = 50450]

Correct Answer :-

OKOQHHMEEINETY  rotion ID = 50450]

64)
BoidepuTe IpaRHILHLIN 0TBET

OH y:xe ... roJa H3y93eT PYCCKHH AIBIK H THTEPATYPY

[Question ID = 20113]

1. MEOTO  0option ID = 50446]

2. ZTE [Option ID = 50444]
3. TP® [Option ID = 50445]

HECKOIBKD .
[Option ID = 50447]

Correct Answer :-
« TPH [Option ID = 50445]

65) BrifepHTe npaBHILHEIA 0TEET
Harama 049eHE MOX0:XA ... CEOK JEOIOPOIHYH CECTPY.

[Question ID = 20116]

1. © [Option ID = 50459]

2. P [0option ID = 50458]
3. H& [Option ID = 50457]
4,32 [Option ID = 50456]

Correct Answer :-

. H2 [Option ID = 50457]

66) BribepHTe npaBRILHLIH 0TEBET
... HE MOT HEPeNpLITHYTE, 3 A HepenpeIraya!

[Question ID = 20111]

1, HEKOMY [Option ID = 50439]
2. HEKIO 10ption ID = 50438]

3. HEEIC [option ID = 50436]

4, HEEOTO  roption ID = 50437]

Correct Answer :-
. HEKIO 10ption ID = 50438]

67) BribepHTe NIPABHALHEIH OTEET
Bce npaonam, ... AaTona.

[Question ID = 20112]

1. FPOME - roption ID = 50442]



2. * [Option ID = 50440]

3. °T [Option ID = 50443]
4, TP [Option ID = 50441]

Correct Answer :-

o FPOME - roation ID = 50442]

68) BriGepuTe mpaERIBRHEIA 0TEET
IIpenopaearens mokaszax HaMm ororpadum ...

[Question ID = 20117]

. K CBOEMY CTapoMY CTYASHTY  option ID = 50460]
CBOGMY CTApOMY CTYACHLY  [Option ID = 50461]

. CEOHM CTAPEIM CTVICHTAM [Optlon D = 50462]

CBOHX CTAPBIX CTYISHTOE

H W N

[Option ID = 50463]

Correct Answer :-

. CEOHX CTAPEIX CTYICHTOE [Option D = 50463]

69) BoidepuTe IpaRHILHLIN 0TBET
BoTt cTyaeHTHI, ... MEI X0JHIH E My3eil B cpegy.

[Question ID = 20115]

1. TOJ KOTOPRIM [Qption ID = 50454]
2, CEOTOPEIME  10ption ID = 50455]
€ KOTOPOH  [option ID = 50453]

4, CFOTOPERL 1 tion ID = 50452]

w

Correct Answer :-
€ KOTOPEIME  10ption ID = 50455]

70) OtmeThTe, KT H3 THCATEIeH He ABIAeTcA Taypeatom Hobenesckofi mpemun:

[Question ID = 20205]

1. W ByEEE  [option ID = 50813]

2. M. Iomoxor  [ohtion Ip = 50812]

b. [MTacteprax
3. [Option ID = 50815]

4, M.ToperE  [Option ID = 50814]

Correct Answer :-

o MTopexEH [Option ID = 50814]

71) 3a xakoe npoH3BegenHe ObLTa NpEcy:#IeHa Hofenerckan npesun b. acrepraky ?
[Question ID = 20202]

3 Tan
A TIEPEROA APAMEL <@ BMEIET? [ 50tion ID = 50802]

5 %}a COOPHHK CTHXOE {_(HOEE]JX DapeepoEy [Option ID = 50801]
3. 3a poman «Joxrop Husaro» [Option ID = 50800]
3a kuury npossl «OxpaHHad rpaMoTar [Option ID = 50803]

Correct Answer :-

3a pomaH «[loxTop JKuparo» [Option ID = 50800]



72
) Tema «IHIMHEr 0 9eI0BeKD» HANLTA OTpa:keHHE B NPpOHIBETEeHHH:

[Question ID = 20206]

«Cyanda semorera» M. [llonoxosa
1. ) X [Option ID = 50819]
o, Mumemey H.Toroa o500 1p = 50818)
3, «[ epo#i mamero epemenms M. JlepmonTtora [Option ID = 50817]

4, “ABCHAIIATE» A Baoxa [Option ID = 50816]

Correct Answer :-

«[ epoii namero spemenn» M. JlepmonToBa [Option ID = 50817]

73) Kro H: ciegyiomux nHcaTeneli HEIAeTca NepEeIM jgaypearom Hodeaerckoii
mpeMHH?

[Question ID = 20203]

1. b [acteprax  [option 1D = 50806]

2. L. BymE® o500 1p = 50805]
3 H. Bpoackmit

M. IlTomoxor

[Option ID = 50804]

4 [Option ID = 50807]

Correct Answer :-

. H.BymEE [q540n 1D = 50805]

74) l'[e'wprm ABJAETCH IMTABHBIM I'epoeM B NpOHIEEJeHHH:

[Question ID = 20207]

1, Hmmems» o500 1p = 50821]
2. ((fepoﬁ HAmIETO BPpEMEHHY: [Opt|0n D = 50820]
3 «Cj{ﬂhﬁa HETOBEKDY  [(pion ID = 50822]

«OTURL M JeTHY
4, S [Option ID = 50823]
Correct Answer :-

. «lepoli Hamero EpeMeHID) [Option ID = 50820]

75) I'naenniE ONpeJCcTAEHTEIb PYCCROT0 CEHTHMEeHTATH3IMA, 3TO -

[Question ID = 20199]

1. H. Kapamzme  [option 1D = 50791]
2. C.EceHEE  [option ID = 50790]
3, M Jlepuonros [Option ID = 50789]

4, A Tlymxme  [Option ID = 50788]

Correct Answer :-
. H. Kapamsur [gption 1D = 50791]

76) Kaxoe H2 CIeAVIOIHX JHTePATYPHBIX HANPAaBIeHHH oTHOCHTCH K XV III Beky?

[Question ID = 20198]

1. knaccyumam [Option ID = 50785]
2. pomMaHTu3M [Option ID = 50784]



3. cumBonuam [Option ID = 50787]
4. peanusm [Option ID = 50786]

Correct Answer :-
« knaccmumam [Option ID = 50785]

77) Bo BEpeMHA KJACCHIHIMA K ERICOKHM RAHPpAM OTHOCH/TIHCE:

[Question ID = 20200]
ROMEATE | option 1D = 50795]
CATHPEL  [Option ID = 50794]
. bacHE  [Option ID = 50793]
OIEI H TPareIHH

H W=

[Option ID = 50792]

Correct Answer :-

OABLHLIPATSAME  1ohtion ID = 50792]

78) B 1965 roagy Maxama Illomoxor cram naypeatom HoGeaeeckolih mpemuH mo
JNHTepaType 32 POMAaH:

[Question ID = 20204]

"Nonckue pacckassl’
1. [Option ID = 50811]

2. "Texuit Jlon" [Option ID = 50808]
3. 'Cymeba=emoeexa”  [option ID = 50809]

4, OHH CPETEATHCE 38 POIMEY" [0k 1D = 50810]

Correct Answer :-

o - "Tmxmii loa"  [Option ID = 50808]

79) Bo BEpeMHA KJJACCHIHIMA K HH3KHM KaHpAM O0THOCHJIHCE:

[Question ID = 20201]

1, SUCEHE [Option ID = 50799]

aregHH
2. P [Option ID = 50797]
3, KOMEIHE  10ption ID = 50798]

4. 5L [Option ID = 50796]

Correct Answer :-

KOMEMHHE  [Option ID = 50798]

80 -
) Kro ABTOP CAEIYIOMEro CTHXOTEOPeHHs !
wlJo ceudansa, opyz moil, 0o CEUOaHbA.
Muasiii moil, bl y MEHA 6 ZpYOILY»

[Question ID = 20186]

M. Jlepmontos

1 [Option ID = 50737]

2, A Thymms 1600 1D = 50736)
3, C- Ecemmr 16,000 1D = 50738]
4, @ AocToenckmit o504 1p = 50730]

Correct Answer :-



C.Ecenma 0400 1D = 50738]

81) OcuoBHo# :KaHp ApeRHeH PYCCKOH THTEPATYPEI —3T0 :
[Question ID = 20181]

1. PAECKAZ 1option ID = 50717]
2, POMAE 100400 ID = 50719]

NETOMHCE
[Option ID = 50718]

4. EHTHE [Option ID = 50716]

Correct Answer :-
o JEHTHE [Option ID = 50716]

{(XUHR,‘:[EHHE 33 TPpH MOpH» A. HakuTHHA - 3TO NpOH3IBEJeHHE 0 NYTEINIECTEHH ABTOPDA
oo ...:

[Question ID = 20185]

Bk huszass .
1. [Option ID = 50735]

o, AQTAHHCTEHY 0400 1p = 50734]
3, ADpHEE [Option ID = 50733]

4, Poccrn  [option ID = 50732]

Correct Answer :-

B8z uscuss
. [Option ID = 50735]

83)
IIporzeegenne «[logMockoEHEIe Bedepay OTHOCHTCHA K AKAHDY:
[Question ID = 20180]

1. TPATEAHE rontion ID = 50713]

2. OBI

[Option ID = 50712]
3. TECHH  1option ID = 50714]

4, ApPaMEL [Option ID = 50715]

Correct Answer :-

HIECHH  Option ID = 50714]

84) Kro manncaa npouizsedenne «lIyvremecreue u3 Ilerepbypra 8 Mockey»?
[Question ID = 20183]

H. Kapamsus |0 o0 1b = 50726]

p, A Huxurom [Option ID = 50724]

3 A-Pamames oD = 50727]

4, M. Jlosorocor  [option 1p = 50725]

Correct Answer :-

A Pagames o 001D = 50727]



[Question ID = 20182]

|, OJIHH H3 EHJIOE MOOOBHOH ITHPHKH [Option ID = 50720]
OIHH HZ EHIOE AETOPCKOH IIECHH

2. [Option ID = 50723]

3, CTHEH O TIPHPORE o560 1D = 50721]

TOPEECTECHHOES MO3THIECKOS MIOXBATRHOE HIEEICHHE
4. P 2 HPOHEBEEL [Option ID = 50722]

Correct Answer :-

TOPEECTEEHHOE MIO3THIECKOE IOXEATEHOE HIECIEHHE .
P i fpo [Option ID = 50722]

86) Xo:xknenne sa Tpu mopsi> A. HEKETHHA 0THOCHTCH K:

[Question ID = 20184]

i H ] per XVIII
1 PYCCKOH IHTSPaTYPERL ECKa [Option D = 50730]
[Option ID = 50728]
3. pycckoit murepatypet XIX BeKa  [Option ID = 50731]

4, BEERR R RRL KT Boks [Option ID = 50729]

5 Dyce KOH IHTepaTypel XV BeKka

Correct Answer :-

pycckol murepatypsl XV Ecka [Option ID = 50728]

87) K xaxomy manpy orHocHTcs nponzeeqenne H. Typrenepa «OTus: 1 geTmn?
[Question ID = 20187]

1, Kmparemn o540 1p = 50741]
2. Koze  [option ID = 50740]
3. Kapave  [option 1p = 50743

4, KpoMaRY 105400 1D = 50742]

Correct Answer :-

Kpomany [ontion 1D = 50742]

88) HPOHBBE,‘IEHHG, E KOTOpPOM NHCATENbL OONHCBIBEAET CEOH ERH3IHL, 3TO -

[Question ID = 20178]

1. POMEH o400 ID = 50704]
2. CTHXOTEOPEHHE  [Option ID = 50706]

aeTobHOrpadHa
3. [Option ID = 50707]

4, MOBECIE  1option ID = 50705]

Correct Answer :-

asToDHOrpadua
[Option ID = 50707]

89) IIponzsegenne A. C. Ilymknna «Eprennii OHerHsy 0THOCHTCH K :RAHPY:

[Question ID = 20179]

1, TPATEARE 16 tion ID = 50700]

2. 25 [Option ID = 50708]

pPoMaHa B CTHXAX )
3. [Option ID = 50710]
4, ApaMEL  [Option ID = 50711]

Correct Answer :-



. POMAHAEBCIHEER 0 ion ID = 50710]

90) BrifepaTe NpaBHILHLIH 0TBET
M=1 9acTo NOTY9aeM ODHCEMA ... HAINAX OJIHIKHY ApYy3ei.

[Question ID = 20120]

1. B2 [Option ID = 50473]

KpoMe
[Option ID = 50475]

oT
3. [Option ID = 50472]
4, OKOIIO 10ption ID = 50474]

Correct Answer :-

oT .
. [Option ID = 50472]

91) -
) Kto ma CAeJYHINHE IMO3TOE OTHOCHTCH K maccnnnauy?

[Question ID = 20208]

g, A AaEToBa o Lo b = 50824)

2. M. Jlepmontor 10 1p = 50825)
3, H.Iymmme [option 1D = 50826]

M. JlomorOCOB

4 [Option ID = 50827]

Correct Answer :-
. M Jloaomocor | 0 1p = 50827

92) BridepHTe NpaBHALHEIR 0TEET
Eiena ... JeTcTBa X0TeJa YIHTECH.

[Question ID = 20123]

1. ®2  [Option ID = 50485]
2.© [Option ID = 50486]
3. °T  [Option ID = 50484]
4,0KOI0  [Option ID = 50487]

Correct Answer :-
« © [Option ID = 50486]

93) VrkaxuTe npeanokeEHe ¢ TPAMMATHYeCKOH omubKol (¢ HapymenHeM
CHHTaKCHYeCKOoH HOPMBI).

[Question ID = 20126]

.’-'LI-I'I'('.‘II-I}r HEJAEHO HCIIOMHHICA JEANIATE OOHH IO, [Option ID = 50497]

—

2. Ha mebomemonm A3poapoMe CTOANTH JEA HOERIX CAMOIETA. [Option ID = 50496]

Beaxmi 3EEPE HE CTOABREO DomTCca BEHIOA 9EI0BEKA. CEKOJNBED 3allaxa, HCXOIIMETO OT

HETO.

3. i [Option ID = 50499]
Tomeko Te, KTO yMeeT pasdHEPATECA B COESAX, MOTYT PACCIHTEIEATE Ha

4, bmaromoayuHOE OKOHYAHHE MapuIpyTa. [Option ID = 50498]

Correct Answer :-
A_HTOH}’ HEJABHO HCIIOIHHICA TJEATIATE OTHH I'O. [Option D = 50497]



BoifepuTe IpaRHILHLIN 0TBET
Metpo & Mockge ... 15 man 1935 .

[Question ID = 20118]

OTKPBIEAIOT .
1. [Option ID = 50467]

2. OTEPBIBATH ohtion ID = 50466]

3, @TKPOROT  [option ID = 50464]

OTEPBLITH

4. [Option ID = 50465]

Correct Answer :-

OTEPELTH. [6htion ID = 50465]

95) BriGepuTe npaERIRHEIA 0TEET
BeicTaBka, ... HAIIHMH CTYIeHTAMHE, OTKPOETCS HA ClIeqyIonel Hemee.

[Question ID = 20121]

1. opranuzoBsasluas [Option ID = 50476]
2. opranusytolasi [Option ID = 50479]
3. opranu3osaHo [Option ID = 50477]
4. opranusyemas [Option ID = 50478]

Correct Answer :-
« opraHusyemas [Option ID = 50478]

96) BrifepuTe NpaBHILHALIHA 0TEET
My:x4HHA ... K KHOCKY H KYIHJ ra3ery.

[Question ID = 20122]

1. TMEPEMET  rovion ID = 50481]

VIIET .
2.° [Option ID = 50482]

3. HOACMEN [option ID = 50483]
4, OTOMET 1option ID = 50480]

Correct Answer :-
o TOAOWED [Option ID = 50483]

97) e P
B oxongannn Kakoro riaarona npooymesa oyxea E7

[Question ID = 20124]

Trr orpasm. me

1. [Option ID = 50489]

O=n pem..T .
i __[Option ID = 50488]

2.
3. Omatepm.T [Qption ID = 50490]
4, MerTaH0Y. M [00tion ID = 50491]

Correct Answer :-
Mer Tasny. M [option ID = 50491]

98) BribepHTe mpaRH.ILHLIN 0TBET
Mon apy3bs BepHYIHCE ... MoCKBBI BYepa HO9bIO.

[Question ID = 20119]

1. FPOME - 165tion ID = 50471]
2. M3 [Option ID = 50469]

3.9T [Option ID = 50468]



4, OKLIO 10ption ID = 50470]

Correct Answer :-
« HZ [Option ID = 50469]

99) VYraxute TpaMMATHYECKH NPAEHIBHOE NPOJOLREHHEE K CIeTYHIMenMy
npeTIoKeHHI.

ToBops 0 HoraTcTRe A3IBIKA,...

[Question ID = 20127]
1, B 2¥AHTOPHE HATATACE MTKYCCTH' _ [Option ID = 50500]
MEI HMETH B EHIY IMIAEHEIM 00pazoM ero CIOBapHEIH samac.

2. [Option ID = 50503]
3. V MeHA BO3HHK HHTEpec K TOH npobaeme. [Option ID = 50501]

4, TPEDYIOTCH KOHKDETHEIE IPHMEDEL [Option ID = 50502]

Correct Answer :-

MEI HMEITH E EHTY [TAEHEIM oﬁp_'azom €ro CIOEapHEIH 3amac.
. [Option ID = 50503]

100) B kakom papuaHTe OTEETa MPaBWILHO YKazaHsl BCe UMPpH, Ha MeCcTe KOTopex nuwetcsa HH?
Ceoeobpazue xypoxectee...(l)oro mupa pa..(2)ux noeecteil H. B. lorona
ceaza.(3)o ¢ ucnonbzoBaHMem GONLKNOPHEX Tpaguuwi: wme.(4)o B HapoaHux
CKa3aHMAX, MOMYA3LIMECKMX NereHaax M NpefaHuAax MucaTenb HAWEN TeMms W CHXKeThl
ONA CBOWX NPOM3BEeLeHMA.

[Question ID = 20125]

1. L. 2. 3 [Option ID = 50494]
2. 2.3.4 [option ID = 50493]
1.2.4

w

[Option ID = 50492]
1.3 [Option ID = 50495]

»

Correct Answer :-

L.2.4 [option ID = 50492]



